

**DVADESET GODINA IZLAŽENJA  
HRVATSKOG ŠPORTSKOMEDICINSKOG VJESNIKA**

TWENTY YEARS OF PUBLICATION OF CROATIAN SPORTS MEDICINE JOURNAL

Nihil est annis velocius  
(Ništa nije brže od godina)

Imam osjećaj da je to bilo jučer kad sam u svojstvu glavnog urednika pisao svečani uvodnik povodom "Deset godina izlaženja Hrvatskog športskomedicinskog vjesnika" i da je to bilo nedavno kada smo istim povodom održali skromnu proslavu u Starogradsnoj vijećnici na Gornjem gradu u Zagrebu i kada smo objavili Predmetno kazalo i Autorsko kazalo za cjelokupno desetgodišnje razdoblje izlaženja časopisa. Međutim, ponosan sam i sretan da eto sada u svojstvu predsjednika Savjeta časopisa pišem svečani uvodnik povodom daljih deset godina izlaženja našeg časopisa.

Hrvatski športskomedicinski vjesnik (HŠMV) je glasilo Hrvatskog olimpijskog odbora (HOO), a počeo je izlaziti prije 20 godina kao Košarkaški medicinski vjesnik - glasilo Košarkaškog saveza Hrvatske. Predsjednik Savjeta časopisa bio je prof. dr. sc. Radovan Medved, glavni i odgovorni urednik prof. dr. sc. Marko Pećina, a zamjenik glavnog urednika Mr. sc. Ivo Vidović, dr.med., da bi prije dvije godine došlo do djelomičnog pomlađivanja vodstva časopisa i predsjednik Savjeta je postao prof. dr. sc. Marko Pećina, glavni i odgovorni urednik prof. dr. sc. Branka Matković, zamjenik glavnog urednika ostaje i dalje vječno mladi Mr.sc. Ivo Vidović, dr. med., a urednici su prof. dr. sc. Miroslav Hašpl, doc. dr. sc. Saša Janković i dr. sc. Lana Ružić. Također, vjerni suradnik časopisa je i naš tehnički urednik gospodin Marijan Kramar kojem dugujemo zahvalnost za tehničku kvalitetu našeg časopisa već dugi niz godina.

Hrvatski športskomedicinski vjesnik je znanstveno-stručni časopis koji je dosegao zavidnu razinu i koji eto ustrajno već dva desetljeća širi spoznaje iz područja športske medicine i promovira dosege naših autora iz tog područja. O uloženom trudu uredništva časopisa i autora priloga u časopisu najbolje se može suditi iz Tablice 1 u kojoj je prikazan pregled objavljenih radova prema vrsti (uključujući i ovaj prvi broj godišta 20, godine 2005.). I povodom ove značajne obljetnice objavit ćemo u broju 2 godišta 20, godine 2005. Predmetno i Autorsko kazalo

Tablica 1. Pregled objavljenih radova prema vrsti od 1986-2005

Table 1. Review of published papers in period 1986- 2005.

Izvorni znanstveni članak Scientific article	114
Pregled (Kritički) Review (Critical)	46
Stručni članak Professional paper	78

iz kojeg će biti vidljivo sadržajno bogatstvo i raznolikost znanstvenih i stručnih priloga objavljenih tijekom ovih 20 godina izlaženja časopisa, a koji prilozi pokrivaju cjelokupno područje športske medicine i to od fiziologije, antropologije, kineziologije, kliničke farmakologije i dopinga, prehrane i športske traumatologije. Završit ću ovaj kratki uvodnik priznanjem koje smo dobili od našeg doajena prof. dr. sc. Radovana Medveda, koji nam je napisao: "Odajući priznanje redakciji časopisa, koji u sadašnjem trenutku predstavlja jedinu "svijetlu točku" sportske medicine u Hrvatskoj, i posebno Vama, na korisno uloženom velikom trudu ostajem sa štovanjem". Zahvalni smo našem doajenu na trudu koji je uložio među inim i u ovaj časopis, ali ne smijemo zaspiti na lovorikama i trebamo težiti da se korist našeg časopisa osjeti na što širem području i u tom smislu pozdravljam napor uredništva da ovo bude prvi broj časopisa koji će biti dostupan i u elektronskom mediju. U ovom svečanom uvodniku ne smijemo zaboraviti potporu HOO-a koja nije izostala od prvog predsjednika gospodina Antuna Vrdoljaka do današnjeg predsjednika gospodina Zlatka Mateše i svih dosadašnjih generalnih tajnika i praktično svih dužnosnika na različitim razinama administracije HOO-a na čemu im najljepše zahvaljujemo.

Završit ću ovaj uvodnik još jednim citatom "Bez pisane riječi struka je slijepa".

Akademik Marko Pećina